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Slobozia, lalomita, 10 - 14 aprilie 2014 Clasa a VI-a
Sursa: tinta.pas, tinta.cpp, tinta.c
Problema 3 - tinta 100 puncte

Alex are o pasiune pentru trasul la tinta. Jucandu-se cu numere, viseazd la o noua all —»al2 _al3—al4 al5
tabla pentru pasiunea sa. Tabla visata este de forma patrata cu n linii si n coloane,

iar numerele, de la 1 la n * n, le pozitioneaza in tinta, ca in imaginea alaturata. afl a22  a23 /, a24 /325
.. . . . . < . < a3l a32 a33 a34 _a35
Alex, fiind un foarte bun tintas, nu nimereste niciodata pe patratelele de pe contur. - / / Vs |
Cand tinteste o patratica din interior, el obtine drept punctaj suma valorilor din 241 a42 a43 a44 a45
cele opt patratele vecine. e <SS

aS1 a52 —a53 a54 —as5

Cerinta
Cunoscand n numarul de linii si de coloane ale tintei:

a. Ajutati-l1 pe Alex sa construiasca tinta visata.
b. Cate punctaje distincte poate sa obtina Alex daca are o singura sageata?
c. Afisati punctajele distincte gasite.

Date de intrare

Fisierul de intrare tinta.in contine pe prima linie numarul natural n, indicind numarul de linii si de coloane ale
fintei.

Date de iesire

Fisierul de iesire tinta.out va contine pe primele n linii cite n numere naturale, separate prin cate un spatiu,
reprezentand numerele de pe cele n linii ale tintei. Pe linia n+1 se va afisa un singur numar p reprezentand
numarul de punctaje distincte. Pe linia n+2 se vor afisa p numere naturale separate prin cdte un spatiu si ordonate
strict crescator, reprezentand punctajele distincte.

Restrictii
e 3 <= n <=1000
¢ Pentru prima cerinta afisata corect se va acorda 40% din punctaj; pentru a doua cerinta se va acorda 20% din
punctaj; pentru cea de-a treia cerinta se va acorda 40% din punctaj.

Exemplu

tinta.in tinta.out Explicatii

3 126 Alex poate tinti doar in patratelul interior (cel
357 pe care avem b5), deci obtine un singur
4 8 9 punctaj, iar suma este 40.
1
40

4 1267 Alex poate tinti doar patratelele 5, 8, 9 sau
358 13 12.
4 9 12 14
10 11 15 16
3
45 68 91

Timp maxim de executie: 1 secunda/test
Memorie totala: 8MB din care 2MB pentru stiva
Dimensiunea maxima a sursei 10KB



